

# 跨区联动 水岸同治

## 南浔开展水葫芦集中打捞专项行动

连续高温之下,水葫芦进入暴发高峰期,严重影响水环境质量。为切实做好河道保洁长效管理工作,为“生态文明建设”创造良好的水体环境,日前,南浔区在全区范围组织开展了水葫芦集中打捞专项行动。

8月4日,南浔区水利局联合区河长制办公室制定下发水葫芦集中打捞专项行动方案和联合督查巡查方案,明确此次行动要做到人员设备组织有力、督查巡查有力、安全保障有力,通过集中打捞行动,实现“河岸无垃圾、河中无障碍物、河面无漂浮物”的河道保洁“三无”目标。

紧接着,8月5日,南浔区水利局、区河长办及各镇、街道在南浔的美丽河湖前哨召开集中行动动员大会。至目前,通过统筹区、镇、村三级上下联动,南浔全区共出动保洁船2800余艘、人员8600余人,对全区水面上的水

葫芦进行拉网式集中打捞,该区水利局联合治水办分组对全域河道、湖泊湖漾进行地毯式巡查,确保问题及时发现,并整改到位。

南浔区东迁街道与吴兴区织里镇地域相连、河网相通。如何做好跨界河道水环境建设、提升百姓对身边河湖的获得感、幸福感?8月15日,两区河长办联合对区际交界河道进行巡查,开展水葫芦联合打捞,并召开座谈会,深入探讨跨界河道水环境联防联治工作。

随着《南浔-吴兴跨界河湖联防联治协议书》的签署,两区交界区域水环境联防联治联席工作机制已初步形成,双方将明确专人负责,建立信息互通机制,并根据属地管理原则,明确各自水环境保洁责任区域,有效推动交界处河道管理工作。据悉,两区的合作还将拓展到跨区交界河道水环境提升方面,共同打造



烈日下,南浔机械化打捞水葫芦作业正酣。沈佳汉 摄

跨区交界的美丽河湖,进一步提升跨区河道水环境质量。

目前,水葫芦集中打捞工作已经完成,下一步,南浔将对打捞上岸的水葫

芦进行清运,真正实现“水岸同治”,并进一步落实长效管理,让南浔“水清、岸绿、景美”。

(方睿睿 陆志鹏)

# 温州生态治理除痛点通堵点

从温州市生态环境鹿城分局获悉,全省体量最大的卧旗山垃圾填埋场异位生态化治理工程已全面完工。这也意味着温州市区瓯江路西延段多年的断点即将打通,鹿城“黄金岸线”很快会畅通无阻。

瓯江路是温州市区东西向大动脉,但此前在向西延伸过程中,于双屿卧旗

山附近戛然而止。卧旗山垃圾填埋场建于1981年,因缺乏相应环保设施,相继被列入第一轮中央环保督察“举一反三”问题、长江经济带生态环境“举一反三”重点问题等。

为深化治理,鹿城区专门制定了《卧旗山垃圾填埋场异位生态化治理工程攻坚实施方案》,组建现场工作专

班统筹力量全力攻坚治理。通过异位生态化治理,对陈腐垃圾进行开挖分选、回收处置、再生转化,实现资源循环利用,周边居民等来了久违的“推窗见绿”时刻。鹿城将生态工程建成民心工程,通过填埋场异位生态化治理,盘活土地资源超过60亩,使卧旗山从人人避之不及的“垃圾山”,蝶变为待

开发热土。

治理不仅让环境得到改善,更打通了瓯江路西延线三期建设堵点,畅通了西部新城的拥江发展轴和中央产城活力轴,为串联中国鞋都产业园区、制革基地改造提升区、沿江工业园区等功能片区,打下了良好基础。

(秦洁娜)

# 全流程闭环监督国有资产管理

“资产全面清查盘点的结果怎么样,家底有没有摸清?闲置的设备是如何处置的?安置小区被住户无偿占用的剩余车位有没有清退?”近日,闲林街道纪工委持续紧盯国有资产,对街道固定资产管理使用情况开展事后“回头看”,强化“全过程”监督。

去年,该街道纪工委联合人大办通过个别谈话、查账、核对实物、现场踏勘等方式对街道国有资产进行了一次“清

点”监督。并根据国有资产管理和工作需求,与国资管理领导小组一起,负责厘清家底,规范登记造册,建立配置合理、处置规范、监督到位的国有资产运行机制。

“针对监督检查中发现的问题,我们认真制定了国资清查实施方案,秉持‘应统尽统、不重不漏’原则,落实国有资产清查盘点,以物查账、以物对账、账实相符,并全部输入街道数字治

理大脑‘数字驾驶舱’,盘点后发现与原先在册资产相比有大幅增加。”据财政审计办公室相关负责人介绍,在组织“清点”监督摸清家底和找出存在问题的基础上,该街道纪工委联合财政审计办公室立即开展了国有资产清退追缴专项行动。

此外,闲林街道纪工委督促相关职能部门制定出台了《闲林街道国有资产管理办法》,理顺资产管理体制机制,明

确将所有资产归集统一由财政审计办公室集中运作,提高资产运行效率。下一步,该街道纪工委还将持续压实科室负责人作为“第一责任人”的资产管理维护责任制度,借助“数字驾驶舱”,实现人、房、物数据整合和智慧分析,提高监督的精准性,消除国有资产监管“薄弱点”,有力推动国有资产管理规范化,严防国有资产流失。

(金晓)

# 出口退税专家团助企“走出去”

碧海蓝天间,数千辆吉利等浙产民族品牌汽车正缓缓驶上高大的滚装轮“礼诺首尔号”,它们正准备从宁波舟山港梅西滚装码头出发,远赴比利时、意大利等国家和地区。作为宁波“一带一路”综合试验区的核心载体,梅山保税港区借助港航物流节点优势,正在助力更多企业“走出去”。其间,国家税务总局宁波梅山保税港区税务局积极探索创新出口退税服务新模式,努力为企业发展释

放更多资金“活水”。

浙江美青邦工程服务有限公司是一家位于梅山保税港区内的外贸企业,基于上游母公司战略发展需要,企业从国内走向国际,开始到“一带一路”沿线国家建设工厂。2019年至今,该企业主要为印尼青美邦硫酸镍项目采购和出口相关基建设备和生产物资。截至目前,该企业已取得出口退税约4700多万元人民币。

“受疫情影响,企业经营遇到了不小的阻碍。多亏梅山税务部门出口退税专家团队的各位老师,指导我们高效便捷办理出口退税业务,帮助我们在资金流转方面‘盘活’了,也让我们‘走出去’的步伐迈得更加坚定有力。”该公司财务负责人刘丽君说。

据介绍,针对企业在出口退税方面的急难愁盼问题,梅山税务局迅速成立出口退税专家团队,“点对点”上门了解

企业经营中遇到的痛点难点。经专家团队精准辅导,企业最快可于当天完成退税业务办理。此外,为让出口退税专家团队及时“迭代更新”,梅山税务聚焦推进“1115”素质提升工程,依托税收征管专业化团队开展出口退税业务实战化培训,做到“以训促学强素质、以学促干见实效”,进一步提升出口退税工作质效。

(方燕华 王瑶)

# 优质项目脱颖创业大赛

8月12日,第二届中国·绍兴“万亩千亿”新产业平台人才全球创业大赛——智能视觉系列赛北京分站赛,分别在北京和诸暨两地联动举行,3个高质量项目成功晋级本届大赛总决赛。

本次北京分站赛聚焦国际化、专业化、产业化,受到了海内外优质创新创业人才的广泛关注,共吸引包括航空航天、智能装备、新材料等热门产业领域在内的50余个项目团队报名,参赛项目领衔者均拥有海内外博士学位。通过“8分钟项目路演+7分钟答辩”的形式展开比拼。最终,《纳米光栅波导显示光学器件批量制备技术》《三维立体显示关键器件-纳米光栅波导》《软硬件一体化智能物联解决方案》3个项目凭借科技

含量高、市场潜力大、社会效益好等优势脱颖而出,成功晋级,将与其他分站赛晋级项目参加9月下旬的总决赛。

诸才云集,暨往开来,凭借开放活跃的创新平台和迭代升级的优质服务,诸暨正在以科研创新为着力点,成为高层次人才踏上创新创业、快速发展的“新跳板”。通过近两年培育,诸暨智能视觉产业已形成一定的规模集聚效应,集聚落户的重点项目包括华为、科大讯飞、芯云半导体等龙头型、行业领军型企业。其中,作为上下游产业链企业配套服务建设的智能视觉产业园一期300亩基本建成,累计签约入驻企业20余家,不少企业已陆续投产。

(斯海燕 章江平)

# 筑巢引凤破题招才引智

如何留住人才、人尽其才、让人才可持续发展是一个永恒课题,需要人们久久为功,持续发力。杭州市临平区以“强化人才服务工作”破题发力,建设更具吸引力、更具保障度、更具幸福感的才人家园。

人才哪里来?临平区临平街道建立三大人才底册清单,细分人才工作条块职责,全面夯实人才工作基础。发动楼道长排摸辖区有一定成就的临平人组建乡贤人才库;联合人社、工会等部门,梳理一批大学文化人才、高技能人才和工程师人才,充实青年人才库;用好余高、余二高校校友资源,调研临平籍学子就业创业意向,建立人才储备库,打造“临创空间人才蓄水池”。

人才怎么留?由相关部门、各镇街联合建立人才服务专班,匹配企业用工需求和人员专业、匹配需求,由人才服务专员“一对一”精准推送,提高岗位意向度、适配度。

推出保姆式人才服务,精准定位人才家庭服务需求,特别是子女入学、落户临平等人才最为关切的问题,让人才无后顾之忧。

人才怎么养?临平区临平街道深入开展“三服务”“百千进百企”活动,全面实行中层及以上干部、社区书记联企联才制度,对238家企业、259名高层次人才开展服务专项行动,及时输送临平区人才新政。充分用好“杭帮彩”“云上雨林”“临云人才生态系统”等区级数字化人才应用,链接区级人才,推出宋韵交友联谊、宋韵临平文创产业交流等特色人才活动,进一步服务辖区青年才俊。

筑巢引凤栖,花开蝶自来。临平区将持续深化人才服务工作,大力推进招才引智工作,推动“临雁回归”,形成“临云”人才生态系统。

(杨晓燕)

# 产业和人居美美与共

走进杭州市临安区玲珑街道锦绣村,宽敞整洁的双车道柏油路,整齐划一的电网网络,让人眼前一亮。这段时间,村道拓宽了1.5米,浇筑了柏油,马路两边装上了古色古香的路灯,可容纳40多辆车的停车场也在建设中。村中的秀溪河岸变整洁了,河水更清了,还计划建设一条沿河绿道。“现在村里帮我们把‘面子’打造好了,我们做民宿就更有信心了。”村民张国祥指着正在打造的自家小院落说。

锦绣村自然生态资源丰富,但一直以来没有什么产业支撑,村集体经济比较薄弱,美丽乡村建设加上自身地理位置优势,让村民看到了发展民宿产业的前

景。该村党委书记王建军表示,结合美丽村社、共富村社创建工作,完成村庄基础设施建设提升后,计划引进乡村运营商,让老百姓钱袋子鼓起来,让村集体经济壮大起来。

据了解,今年玲珑街道美丽乡村建设涉及四个村。以民之所需为导向,街道人大工委结合“天目有约”活动召集人大代表、选民代表对设计方案进行认真讨论,提出建议和意见。在施工建设中,成立由街道党工委、党员志愿者组成的三服务小分队,助力工程推进顺利。如今,四个村的人居环境都有了较大提升,一个个美丽乡村将成为玲珑街道美丽城镇建设中的一道道靓丽的风景。

(虞炳锋 洪洪浩)

## 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对海宁市高麦皮业有限公司(原债权银行湖州银行)的不良债权及其从权利,截至2022年7月15日,海宁市高麦皮业有限公司债权本金余额4934841.44元,利息5179139.71元(本金利息数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准)。该债权担保方式为保证担保加抵押担保,由保证人浙江合丰服装有限公司、海宁市冬歌时装有限公司、海宁市爱依达裘皮服饰厂、海宁卡瑞尔服饰有限公司、张程远、黄东风、周崇崇在相关合同约定范围内承担连带责任保证担保;并由海宁市欣昌皮革有限公司以其名下位于绍兴市钱清方家桥村11幢36-37号的商业房地产提供抵押担保,建筑面积179.38㎡,土地使用权面积189.76㎡,抵押金额175万元。

我分公司拟对上述债权进行公开处置,处置方式为公开竞价、和解等,现予以公告。

交易条件为:要求买受人信用良好,具备足额支付款项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限:自本公告发布之日起10个工作日止,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:陈女士 联系电话:0571-87836713 传真:0571-87689535

受理排斥、阻挠查询或异议的举报电话:林女士0571-87836756

联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司  
2022年8月26日

## 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对杭州萧山万隆机械有限公司、杭州祐康电子商务网络有限公司、杭州祐康优谷大地科技发展有限公司、杭州萧山金皇利车业有限公司共计四户不良债权。截至2022年6月30日,上述四户债权本金余额82287029.77元,利息12039081.62元(暂计算至各主债务人破产受理日),本息合计94326111.39元,另有代垫费用480954.00元。债权担保方式为保证担保。上述本金利息数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。债权的担保情况以担保人实际签署的担保合同和生效法律文书确定的内容为准。

我分公司拟对上述四户债权进行单户或组包处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告。有意向者请登录华融网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉良好,具备足额支付款项的能力并可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日止,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:陈女士 联系电话:0571-87836713 传真:0571-87689535

受理排斥、阻挠查询或异议的举报电话:林女士0571-87836756

联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司  
2022年8月26日

## 1000万元赠票! 福彩“快乐8”惊喜来袭

福彩“快乐8”5.2亿元派奖于7月结束,时隔一个多月又有惊喜活动来袭。为回馈广大购彩者对“快乐8”的喜爱和支持,浙江福彩将开启“快乐8”赠送彩票活动,此次活动共计将送出1000万元彩票。

活动将于8月29日开始,在浙江省内凡采用选五玩法“4胆全拖”(投注金额152元)投注方式购买“快乐8”游戏的,每张彩票(单倍或多倍)均可获赠一张价值40元的“3D”游戏组选六玩法6码复式彩票,1000万元赠票送完即止。

福彩“快乐8”游戏于2020年10月28日上市,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点,是国际彩票市场公认的博弈性低、娱乐性强的彩票游戏。“快乐8”以其独特的游戏魅力受到了广大购彩者的喜爱,尤其是该游戏选五玩法“4胆全拖”更是成为“网红”投注,倍受购彩者青睐。

在杭州从事彩票销售多年的王先生表示,此次赠票活动针对性很强,采用“4胆全拖”投注有很多优点,首先选号简单,只要从80个号码中选出4个就行;其次是中奖概率高,中奖奖金丰厚,4个胆号全中可中得17260元;第三,随机赠送的“3D”游戏组选六玩法6码复式彩票,中奖概率相对较高,能让更多人尝到中奖乐趣。

玩“快乐8”送“3D”,一次投注,两次机会,寓教于乐,量力而行,期待好运与您不期而遇!



## 分类信息

联系电话:(0571)85310538

遗失 本人马莉,遗失绍兴捷顺汽车销售服务有限公司机动车销售统一发票,发票代码133002220269,发票号码00618993,现声明作废。

遗失 本人马莉,遗失保时捷panamera铂金版货物进口证书一份,车架号WP0AJ2974NL105269,发动机号CSZ067778,证书编码为H22220068067,现声明作废。